Десятичные дроби. Действия с десятичными дробями
1. (у) Какую часть составляет метр от километра?

2. (у) Выразите в метрах: 325 см;  64 см;  3 см;  7,5 см;  0,31 см.

3. (у) Во сколько раз 1 м больше 2,5 дм?

4. (у) Как изменится дробь 0,12, если в ней отбросить запятую?
5. Выразите сумму в метрах: 1,7 км + 23,2 м + 39 см + 28 мм.

6. Сложите число 65,432 с его десятой и сотой частями.

7. Выполните действия: 

а) 2,45 + 0,312;

д) 5,1 · 0,04;


и) 3 : 6;
б) 1,3 + 0,963;

е) 0,055 · 0,22;

к) 0,7 : 0,035;
в) 12,8 – 8,7;

ж) 0,25 · 0,3 · 4;

м) 0,654 : 10,9;
г) 5 – 4,098;

з) 0,3 · 0,03 · 0,003;

н) 1,016 : 8.

8. К какому числу надо прибавить 25,4, чтобы получить число в 2,5 раза больше, чем 15,1?

9. Найдите число, большее 4,053 на столько, на сколько 22,35 меньше 25,3.

10. Найдите значения выражений: 
а) (38,7 · 567 – 38,7 · 413) : 77 – 76;
б) 812 : 116 · (0,067 + 0,058) + 0,53.
11. Среднее арифметическое двух чисел равно 36,4. Одно из этих чисел — 36,8. Найдите другое число.

12. (у) Сравните числа: 
а) 4,781 и 4,79;

в) 0,056 и 0,0056;

б) 27,3 и 27, 300;
г) 4,4123 и 4,0999.

13. Сравните дроби: 
а) 
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 и 0,8; 

б) 0,375 и 
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;
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в) 
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 и 1,0999.

14. Сравните значения выражений: 2,002 : 0,4 · 0,5 и 2,002 : (0,4 · 0,5).

15. Найдите число, 
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 которого равны 75% от 160.

16. а) (у) Первое число составляет 50% второго. Во сколько раз второе число больше первого?

б) Первое число составляет 
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 второго. Какую часть первого числа составляет второе число?

17. Запишите три десятичные дроби, лежащие между числами 11,06 и 11,08.

18. Решите задачу. Скорость дельфина в 2,5 раза больше скорости акулы. Скорость акулы на 25 км/ч меньше скорости дельфина. Найдите скорости дельфина и акулы.

19. Найдите значения выражений:
а) 0,12 и 1,1 + 0,22;
б) 0,12 – 0,13 и 0,62 + 0,23. 
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